



Zarząd Zieleni m.st. Warszawy  
ul. Hoża 13a, 00-528 Warszawa  
tel. +48 22 277 42 00; mail: kontakt@zzw.waw.pl; www.zzw.waw.pl

---

Znak sprawy: 101/PN/2019

Warszawa, dnia 25.09.2019 r.

**Wykonawcy uczestniczący  
w postępowaniu nr 101/PN/2019**

*dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Zakup i dystrybucja energii elektrycznej w latach 2020-2022 do 162 nieruchomości/obiektów będących w zarządzie i administrowaniu Zarządu Zieleni m.st. Warszawy w łącznej ilości około 4 615,87 MWh”.*

**Wyjaśnienia i zmiany treści SIWZ**

Działając w imieniu Zamawiającego na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, niniejszym przekazuję treść pytań wraz z wyjaśnieniami:

**Pytanie 1**

*„Czy istnieje możliwość zmiany zapisu w pkt 4 rozdziału V załącznika nr 8 na „Należności Wykonawcy z tytułu realizacji przedmiotu umowy będą płatne przelewem na rachunek bankowy Wykonawcy w ciągu 21 dnia od daty wystawienia faktury” ? Pozostawienie zapisów zgodnie, z którymi faktury VAT będą płatne w terminie 21 dni od daty doręczenia faktury do Zamawiającego będzie oznaczało każdorazowo konieczność ingerencji Wykonawcy w automatycznie wykonywane operacje przez systemy rozliczeniowo – księgowo, które określają termin płatności od daty wystawienia faktury.”*

**Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

**Pytanie 2**

*„Czy istnieje możliwość zmiany zapisu w pkt. 5 rozdziału V załącznika nr 8 do SIWZ na „Za dzień zapłaty uznaje się datę wpływu środków na rachunek Wykonawcy” Informujemy, że praktyka obrotu gospodarczego poparta orzecznictwem sądów potwierdza słuszność stanowiska wierzyciela, iż wykonanie zobowiązania następuje z chwilą wpływu środków na rachunek wierzyciela, a nie z chwilą obciążenia rachunku odbiorcy.”*

**Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

**Pytanie 3**

*„Mając na uwadze równe traktowanie Stron, ekwiwalentność praw i obowiązków umownych i zasadę uczciwej konkurencji zwracamy się z prośbą o wykreślenie zapisu w pkt 10 rozdziału V załącznika nr 8 do SIWZ lub wprowadzenie lustrzanego zapisu dla Zamawiającego.”*

**Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

**Pytanie 4**

*„Zwracamy się z prośbą o uzupełnienie rozdziału V załącznika nr 8 do SIWZ o następujący zapis: „Zmiany Umowy w zakresie zmiany cen są dopuszczalne w przypadku zmiany kosztów wpływających na kalkulację cen energii elektrycznej, a w szczególności w przypadku zmian w przepisach prawnych dotyczących podatku VAT lub podatku akcyzowego lub wprowadzenia lub zmiany innych opłat lub podatków związanych z energią elektryczną lub zmiany przepisów prawa skutkującej wzrostem kosztów wpływających na koszt energii elektrycznej. W takich przypadkach ceny za energię elektryczną dostarczaną na podstawie Umowy ulegają automatycznie korekcie o wartość wynikającą z powyższych zmian. Sprzedawca poinformuje Klienta na piśmie o korekcie ceny energii elektrycznej dostarczanej na podstawie Umowy, wskazując równocześnie zmiany przepisów prawnych stanowiące podstawę tej korekty. Nowe ceny energii elektrycznej będą obowiązujące dla Sprzedawcy i Klienta od chwili wejścia w życie wyżej wymienionych zmian przepisów prawnych stanowiących podstawę do ich korekty*

**Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

**Pytanie 5**

*„Dotyczy rozdziału XVI SIWZ. Czy Zamawiający dopuszcza zawarcie umowy na wzorze umowy Wykonawcy z zastrzeżeniem wprowadzenia do umowy istotnych postanowień zgodnych z SIWZ ?”*

**Odpowiedź:**

Tak, Zamawiający dopuszcza zawarcie umowy na wzorze umowy Wykonawcy pod warunkiem wprowadzenia do niego Istotnych dla Stron Postanowień Umowy określonych w załączniku nr 8 do SIWZ. W przypadku jakiegokolwiek kolizji postanowień wzoru umowy Wykonawcy z Istotnymi Postawieniami Umowy określonymi w załączniku nr 8 do SIWZ, wiążące dla Stron będą Istotne Postawienia Umowy określone w załączniku nr 8 do SIWZ.

**Pytanie 6**

*„Zwracamy się z prośbą o umieszczenia w Opisie Przedmiotu Zamówienia numerów identyfikacyjnych PPE dla punktów z pozycji: 63, 81,108,109,111,114 oraz 119-162.”*

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, iż są to obiekty nowo oddane do użytku lub w budowie.

**Pytanie 7**

*„Czy Zamawiający dopuszcza podanie formularzu cenowym cen jednostkowych z dokładnością do 5 miejsca po przecinku? Zgodnie z Taryfą OSD, niektóre ceny jednostkowe wyrażone są z dokładnością do 5 miejsca po przecinku.”*

**Odpowiedź:**

Tak, Zamawiający dopuszcza podanie w formularzu cenowym cen jednostkowych z dokładnością do 5 miejsca po przecinku, z zastrzeżeniem, iż kwoty brutto zamówienia muszą być podane z dokładnością do 2 miejsc po przecinku.

## Pytanie 8

„Dotyczy załącznika Nr 8 do SIWZ

Zwracamy się z prośbą o wprowadzenie do SIWZ następującego zapisu.

W przypadku skorzystania przez Zamawiającego z prawa do wypowiedzenia Umowy lub rozwiązania Umowy przez Wykonawcę lub Zamawiającego z innych przyczyn leżących po stronie Zamawiającego albo niemożności realizacji Umowy z przyczyn dotyczących Zamawiającego, przed terminem wskazanym w umowie, Zamawiający zobowiązuje się do zapłaty kary umownej, której wysokość zostanie obliczona zgodnie ze wzorem:

$$WK = \sum_m WK_m$$

$$WK_m = E_m \times (C_{em} - K_m)$$

gdzie:

*WK* – wysokość kary umownej.

*m* – poszczególne okresy rozliczeniowe określone w umowie, następujące po skutecznym rozwiązaniu Umowy do dnia określonego w umowie

*WK<sub>m</sub>* – wysokość kary umownej liczona dla danego okresu rozliczeniowego *m*

*E<sub>m</sub>* – wolumen energii zakontraktowanej dla danego okresu rozliczeniowego i niewykorzystanego przez Zamawiającego w danym okresie rozliczeniowym *m*. Wolumen energii niewykorzystanej liczony będzie od okresu rozliczeniowego następującego po skutecznym rozwiązaniu Umowy.

*C<sub>em</sub>* – cena energii w PLN/MWh określona w niniejszej Umowie obowiązująca dla danego Okresu rozliczeniowego *m* w momencie naliczania kary umownej. W sytuacji, gdy Zamawiający posiada stawki cenowe w podziale na strefy czasowe, do niniejszego wzoru zastosowanie będzie mieć cena określona w strefie nr 1;

*K<sub>m</sub>* – składnik formuły wyrażony w PLN/MWh stanowiący sumę: aktualnej wartości podatku akcyzowego + kosztu opłat zastępczych świadectw pochodzenia z kogeneracji w celu

wypełnienia obowiązków, o których mowa w art. 9a ust 1 ustawy Prawo energetyczne (nie dotyczy Okresów Rozliczeniowych w latach 2019-2021) + kosztu opłaty zastępczej świadectw efektywności energetycznej w celu wypełnienia obowiązku, o którym mowa w art. 10 ust. 1 w zw. z art. 14 Ustawy z dnia 20 maja 2016 r. o efektywności energetycznej + kosztu opłaty zastępczej świadectw pochodzenia biogazu rolniczego wytworzonego w instalacjach odnawialnego źródła energii + iloczynu ceny praw majątkowych ze świadectw pochodzenia dla energii wytworzonej w instalacjach odnawialnego źródła energii odpowiadającej indeksowi OZEX\_A z pierwszej sesji na Towarowej Giełdzie Energii następującej po wypowiedzeniu niniejszej Umowy, na której indeks OZEX\_A został opublikowany oraz procentowego poziomu wykonania obowiązku dla tych świadectw pochodzenia obowiązującego w danym Okresie rozliczeniowym. W przypadku, gdy opłaty zastępcze na dany okres rozliczeniowy *m* nie są znane, zastosowanie będzie mieć ostatnia, ogłoszona przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki, stawka opłat zastępczych obowiązująca w momencie naliczania kary umownej.”

**Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Niniejsze zmiany treści SIWZ stanowią integralną część SIWZ. Wykonawcy zobowiązani są do ich uwzględnienia podczas sporządzania ofert.

Magdalena Mycko  
  
Kierownik Zespołu  
Zamówień Publicznych